

中卫市公安局交通警察局沙坡头区三大队

一言一行总关情 履职尽责显担当

本报记者 陈世伟 文/图



9月30日,民警在中卫市沙坡头区宣传交通安全。

“出发前一定要对车辆的轮胎、刹车系统、发动机系统等进行检查。及时了解天气变化,规划好出行路线,尽量避免降雨天气出行。”8月30日,中卫市寺口子旅游景区停车场内,中卫市公安局交通警察局沙坡头区三大队民警反复叮嘱准备启程前往下一个目的地的驾驶员,敦促其养成良好的驾驶习惯。

当日,三大队组织民警走进中卫市寺口子旅游景区开展自驾游文明交通倡导活动。民警首先了解游客的出行方式,结合夏季出游特点和周边交通情况,向游客们讲解短途出行的注意事项、遇到交通事故如何处置等安全技能和交通安全常识,并结合事故案例及典型违法案例以案说法。同时,提醒游客驾车系好安全带,不超员、不超速,从思想上筑牢交通安全防线,从行为上摒弃交通陋习。

“我们不断创新宣传模式,拓宽宣传渠道,分类施策,联合中卫市公安局交通警察局宣传科在辖区46个行政村,31所中小学、幼儿园建设宣传阵地、设定交通安全宣传栏。在338国道沿线设立护学岗,确保师生上放学道

一线交警



近日,李天亮在辖区摸排交通安全隐患。

他说:“成为一名人民警察,不仅是为了实现儿时的梦想,更是为了追求更高的人生目标。”13年的警路,他3次荣获中卫市公安局嘉奖,2次被评选为中卫市公安局交通警察局先进